
 

ČRTIČNI PRIKAZ 

 

Tina, Meta, Žan in Tone so ciljali v tarčo. Vsak je ciljal 5 krat.  

Število točk so prikazali takole: 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

Koliko točk je zbral Tone? ___________________________________________________ 

Koliko točk je zbrala Tina? __________________________________________________ 

Koliko točk je zbrala Meta? __________________________________________________ 

Koliko točk je zbral Žan? ____________________________________________________ 

Kdo je zbral največ točk ?___________________________________________________ 

Kdo je zbral najmanj točk? __________________________________________________ 

Koliko točk manj je zbral Tone od Žana? _______________________________________ 

Koliko točk več je zbrala Meta od Tine? ________________________________________ 

Koliko točk manj je zbral Tone od Mete? _______________________________________ 

Katera dva otroka sta zbrala enako število točk?_________________________________ 

Koliko točk bi morala še zadeti Tina, da bi imela enako število točk kot Žan? __________ 

 

 TINA META ŽAN TONE 
 

1. | |||| |||| ||| 
 

2. || |||| |||| | 
 

3. || | |||| ||| 
 

4. |||| ||| ||| |||| 
 

5. |||| ||| || ||| 
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